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RELATO DE REUNIÃO 
2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO COMUNITÁRIO

Data:  19/10/2021 Início: 18h36min  Término: 19h45min

Local: Auditório - Bloco A

O diretor do Campus Passo Fundo, Julio César Stobbe, iniciou a sessão saudando

todos os presentes e falou que as sessões deste conselho eram semanais e foram decisivas para

a implantação do curso ,  do campus mas que nesse período pós pandemia podem ocorrer

mensalmente como acontecia no início das atividades e que esta retomada é igual aos amigos

que se afastam em algum momento e falou que o objetivo desta sessão é eleger um presidente

para este conselho. Em seguida convidou o professor Jaime Giolo para falar.

O professor Giolo explicou que os conselhos comunitários foram criados junto

com  o  Conselho  Estratégico  Social  justamente  para  que  que  houvesse  a  participação  da

comunidade pois os demais conselhos são deliberativos e exigem a participação de setenta por

cento de docentes enquanto que eu conselho comunitário é consultivo e citou por exemplo o

Conselho Universitário que é presidido pelo reitor e é deliberativo.

O diretor prosseguiu dizendo que a primeira sessão deste conselho neste ano

teve como objetivo indicar quatro nomes para comporem o Conselho de Campus. Esta sessão

tem o intuito de eleger o Presidente do Conselho Comunitário.

Na sequência o conselheiro Alexson perguntou quem são os conselheiros que

fazem parte do Conselho de Campus e são: Adriano Canabarro e Ivânia Campigotto Aquino; e

Ipácio Carolino e Rogério Barbosa representando a comunidade.

O  conselheiro  Dario  Delavy  que  foi  presidente  do  Conselho  Comunitário

esclareceu que este conselho não tem uma nominata fechada e indicou para a presidência o

Ipácioo  Carolino  devido  a  ampla  representação  que  o  mesmo  tem  frente  a  comunidade

passofundense.

A servidora Stefani Kreuzt falou sobre o CES. O conselho Estratégico Social é o
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conselho  mais  amplo  da  Universidade  pois  ele  reúne  todos  os  segmentos  representativos

consultivos e deliberativos em um só conselho.

Após  a  deliberações  de  todos  os  conselheiros  presentes  o  pleno  acatou  a

indicação do nome do conselheiro Ipácio Carolino e indicou para a vice presidência o nome da

conselheira

Tanto  o  conselheiro  Ipácio  Carolino  como  a  conselheira   Rejane  Mocinho

aceitaram a presidência e a vice presidência do Conselho Comunitário da Universidade Federal

da Fronteira Sul , Campus Passo Fundo.

O conselheiro Giolo ressaltou que este conselho apesar de não ser deliberativo

tem a força da voz da comunidade e desejou a todos um bom trabalho.

O conselheiro Julio,  Diretor do Campus Passo Fundo agradeceu a presença de

todos e encerrou a sessão.

ENCAMINHAMENTOS: 

a) Marcar a terceira sessão ordinária on-line, às 18 h do dia 25 de novembro de 2021.

b) Posse do presidente e vice-presidente do Conselho Comunitário – Campus Passo Fundo

da UFFS.

PRESENTES: Lista de Presença em anexo.

            Claudete Feiten Pase
Secretária de Direção e Órgãos Colegiados 

Relatora
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